

《毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表五十周年》纪念邮票今日发行

□晚报记者 张志新
实习生 乔晗
通讯员 徐曼 文/图

本报讯 昨日,记者从市邮政局获悉,3月5日是“学雷锋纪念日”,我市邮政局将在周口市辖区七一路邮政营业厅发行《毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表五十周年》系列纪念邮票。

据了解,这套邮票由曾设计过《中医药堂》、《中国共产党早期领导人(三)》、《辛亥革命一百周年》等邮票的设计师李晨设计,一套4枚,名称分别为:“向雷锋同志学习”、“学习钻研”、“爱岗敬业”、“助人为乐”(如图),全套邮票面值共计4.40元。同时,为配合此套纪念邮票的发行工作,满足广大集邮爱好者的需求,市邮政局还同步限量发行《“向雷锋同志学习”题词发表五十周年》系列邮品。

该套邮票有以下几个亮点:以雷锋生平的4幅照片为基础,运用素描的艺术手

法设计而成,淡雅明快,刻画出了雷锋的亲切形象;印制采用胶雕套印印刷方式,雕刻版为主,胶印为辅。通过刘益民、白金、赵川、马荣等4位雕刻师的精心创作,使得邮票上的雷锋形象更为立体醒目、栩栩如生;邮票第一图题词特别采用了特种雕刻金属油墨印制。

市邮政局相关负责人介绍,中国邮政注重通过发行邮票和集邮活动,弘扬社会主旋律,传递社会正能量,有关学习雷锋的题材多次登上方寸邮票。这次发行的以雷锋精神为题材的邮品是近年来枚数最多,版式最全的一次。



3月1日和2日

两天全市查处酒驾8起



□晚报记者 朱东一 实习生 许坤朋

本报讯 2月11日至25日,全市开展统一检查酒驾行动中,共查处酒驾45起,酒驾现象呈现“抬头”之势。为进一步整治酒后驾驶、超速超员等严重交通违法行为,市交警支队在3月1日和2日再次开展统一行动,两天全市共查处酒驾8起。

“虽然酒驾现象比春节过后有所减少,但仍有一些人心存侥幸‘顶风作案’。同时为了打击酒驾和超速超员等违法行为,杜绝‘人情风’,全市各县实行异地用警,从效果上来看收效比较明显。”市交警支队相关负责人说。

据了解,3月1日和2日,9时到11时30分,13时至15时30分,全市统一整治超速超员和酒驾等违法行为,并采取推磨式异地用警和自行查缉相结合的方法,市中心城区各大队则自行组织开展。

昨日,记者从交警支队交通科了解到,全市统一行动的结果是查处酒驾8起,超速120多起,超员11起,无证驾驶25起。“从目前的形式来看,全市范围仍存在不少交通违法行为。为打击这些交通违法行为,全市今后仍会加大查检力度。”市交警支队相关负责人表示。

线索提供 张焱

盯紧“水耗子” 举报有奖励

市民可拨打“银龙”监督电话:0394-8153918

□晚报记者 彭慧

本报讯 近年来,周口中心城区不断出现偷窃水、私接乱接等违章用水行为,严重影响了正常用水市场。一些大的偷水户的偷水行为甚至直接导致附近区域水压变低,对群众正常用水造成较大影响。为加大对违章用水的查处力度,规范用水市场,周口银龙水务有限公司特开展举报有奖活动,举报电话:0394-8153918,对违章用水行为的举报人,核实后给予查处费用的20%作为奖励。

“银龙”相关负责人介绍,近年来,公司加大了对偷水行为的打击力度,但偷水行为屡禁不止。一些“水耗子”采取各种隐蔽手段私拉乱接,在水表上大做“文章”,肆意窃取公共管道上的自来水;有的故意损毁结算水表,致使水表不能正常计量;有的擅自开启城市公共消火栓,在公共供水管道私接管道偷水;更有甚者,转供、转

售自来水。针对这些现象,周口银龙水务有限公司联合公安部门,查处偷窃水、私接乱接等违章用水行为,一旦发现有违章用水行为,立即对责任人给予经济处罚,情节严重者给予行政处罚。

据介绍,为了保护举报人的正当权益和人身安全,“银龙”建立了严格的举报人和举报线索保密制度,以维护城市良好的供水环境。

线索提供
许秀君
主持人:徐松 13592220026
彭慧:13592220013
邮箱:zkwbxs@126.com
QQ:2468434257

广告